
２０１１年４月１８日 

２０１１年度 第２回 ４月 常任理事会議事録 

福岡県勤労者山岳連盟 常任理事会 

 第２回の常任理事会が４月１０日（日）１０時より開催されました。 

 各会の総会等と会議が重なり、常任理事の半数ほどの出席になりました。 

 午前中は、各専門部・委員会で本年度の行事活動の取組みの予定表の作成と任務分担決めを行い、午

後から、全体にかかわる議題と専門部・委員会からの報告でした。 

 

１．全体に関する議題 

 ①常任理事の役割と任務分担の確認       46 期県連の役員及び監査・補助役員一覧表参照 

  ・常任理事会構成の役員住所録の確認  欠席者分を後日確認し、配布する。 

 ②東日本大震災について 

  ・県連としては、全国連盟より 3 月 30 日の「当面の支援活動について」通達に協力し、県連独自 

で被災地への派遣等は行わず、7 月 3 日の理事会までの義援金の呼びかけを行う。 

   ただし今後に、全国から物資品目の依頼があれば協力をしたい。 

  ・会員の個別の動きとして、「星と焚火」の木下さんの薪ストーブプロジェクトの動きがあった。 

   本日、18 時よりラリーグラスでその報告会がある。動きについては登山情報センターのＨＰで 

経過からの活動を紹介された。県連のＨＰでも紹介を出した。 

 ③総会での質疑応答の内容について 

  ・継続審議となるのはないが、想山会の石田氏より阿蘇外輪山の登山道の整備についての要求運動 

の提案文が届いている。これは再度、目的項目が多く、会としてどの様に取り組みたいのかが 

分からないので、会の選出常任理事の山下氏、より聞き取り後に、再度審議する。 

 ④登山祭典の第１回実行委員会   ４月１６日（土）１３時より１５時予定 県連事務所 

⑤教育遭対部  カモシカ山行 ４月２４日→４月１７日に変更 集合時間も午前 3 時 

 

２．専門部・委員会から 

 組織部 

  ①ＨＳの取組みを秋に行う。日程は 8 月 20 日より 10 月 29 日を予定 

  ②会員の動態調査を 4 回行う。1 回目の 2 月 1 日付けの回収は５０％程です。 

2 回目の 5 月 1 日付の調査表を来週に会に配布します。 

  ③各会のＨＰ担当者及び情報交流会を 6 月 11 日に予定。各会に案内を出します。 

 自然保護部 

  ①5 月の春の清掃ハイクの各会の予定を出して下さい。それに合わせ、全国から来ている清掃ハイク 

の呼びかけちらしの活用と当日、会や地区協での集会時に、アピール文を読み上げてほしい。 

   4 月 25 日頃には、5 月の予定表を福岡県庁の環境局に後援の依頼と持参したいので、各地区協の 

   担当者に、山域・担当者・連絡先を報告して下さい。 

  ②担当者会議  ５月２８日（土） １４時  県連事務所       別紙参照 

 女性委員会 

  今年の目標である女性の会員が積極的に山行・行事にかかわり、自立して登山者を目指す。 

  ①女性委員会  年 2 回  担当者会議 年 3 回 



  ②九ブロの女性活動  6 月 18～19 日 長崎 担当者の意見交換 やまぼうし観賞登山 

  ③西日本女性担当者交流集会   11 月 5～6 日 徳島 

  ※全国の女性委員会の東日本大震災の動き         別紙参照また全国連盟のＨＰ参照 

 中高年部 

  ①Ｅペースの取組み 

   ・体力年齢測定会  7 月 10 日  ・Ｅペース登山 9 月 4 日  ・講演会 11 月 19 日 

  ②中高年登山教室  ２０１２年年１月２２日 

  登山学校 

  日程の確認                           別紙予定表参照 

  Ａコース 目的 

  縦走リーダーを養成するコース 

・リーダーとしての資質を高めるためのステップアップの基礎講座 

  Ｂコース  目的 

  アルパイン登山のリーダーを養成するためのコース 

・リーダーとして山行を計画し、安全に遂行するための経験を養う。 

ＡＣコース 目的 

各会および県連盟の将来を担う若い人材を発掘、育成するコース 

・ハードなアルパインクライミングを通して、リーダーとして山行を計画し、安全に遂行するため 

の経験を養う。 

 ※本年度の登山学校の実施内容については、会配布の実施案を参照して下さい。 

 海外委員会 

 ◇４５周年の海外登山の変更について                  詳細別紙資料 

総会で提示いたしました来期に向けての活動案「ハイキングクラブ向け、アイゼンピッケルを使用し

ない高所の山」と云うことでランタン国立公園内にある Mt チェルゴリ(5,030ｍ)にしておりました。 

このランタン谷にある山は、山岳会の集まりである私達県連の 45 周年記念海外登山にはあまりにも相

応しい山とは思えず、県連に相応しいトレッキングコースとライトエキスペデション登山に変更させて

もらいました。   

 Mt トロンピーク（6144m）登山とティリチョ湖トレッキングに変更いたします。 

 ランタン谷トレッキングはそれなりに美しい所なのですが、県連海外登山で 21 年 Mt ナヤカン、22 年

Mt ヤラピークと２回おとずれ、Mt ヤラピークではベースキャンプを Mt チェルゴリのすぐ横に設けて

数日過ごした事と、観光ツアー登山の山である事に間違いなく、より別の魅力あるトレッキングコース

に設定した方が良いのではと思い変更させてもらいました。 

 機関紙部 

 県連の機関紙編集会議報告                      別紙資料 

 4 月 5 月号の編集会議を行いました。今後も登山情報センターで、5 月 6 日 6 月 3 日を予定。 

 今後は編集ソフトの勉強会を行い、重藤さんが不在の時でも発行できる体制をつくる。 

 地区協の分担として 福岡・北九州を井上  久留米・大牟田を江崎 

 報告は写真とセットとする。原稿に依頼は常任理事会で早めに依頼する。 

以上 

次回 常任理事会は５月７日（土）１８時より 全員参加して下さい。 


